各位

第一三共株式会社 丸石製薬株式会社

全身麻酔用鎮痛剤 レミフェンタニル静注用2mg・5mg「第一三共」 新発売のお知らせ

第一三共株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長 兼 CEO:中山 譲治、以下「第一三共」) と、丸石製薬株式会社(本社:大阪市鶴見区、代表取締役社長:井上 慶一、以下「丸石製薬」)は、 全身麻酔用鎮痛剤レミフェンタニル注射剤の後発医薬品であるレミフェンタニル静注用2mg・5mg 「第一三共」(製造販売承認取得日:2016年2月15日、薬価基準収載日:2016年12月9日)を 本日、新発売しましたので、お知らせいたします。

レミフェンタニル注射剤は、強力な鎮痛作用とともに、鎮痛作用の発現と消失が速やかなため 調節性に優れるという特徴を有する超短時間作用性のオピオイド鎮痛薬で、全身麻酔の管理に広く 使用されています。

なお、レミフェンタニル静注用2mg・5mg「第一三共」は、丸石製薬が製造し、第一三共が販売を 行い、両社共同でプロモーション活動を実施していきます。

| 製品名 | 先発品名 | 薬効分類名 |
|----------------------|--------------------------|----------|
| レミフェンタニル静注用2mg「第一三共」 | アルチバ [®] 静注用2mg | 全身麻酔用鎮痛剤 |
| レミフェンタニル静注用5mg「第一三共」 | アルチバ [®] 静注用5mg | |

以上

【本件に関するお問合せ先】

第一三共株式会社 コーポレートコミュニケーション部 報道関係者の皆様 03-6225-1126 株式市場関係者の皆様 03-6225-1125

丸石製薬株式会社 学術情報グループ フリーダイヤル 0120-014-561